



Житель города Владимира осужден за применение насилия и оскорбление представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Владимира.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 26 июня 2018 года мужчина в течение дня употреблял алкоголь, что стало причиной семейного конфликта. Его супруга собрала свои вещи и с сыном уехала к матери.

Вечером того же дня с намерением продолжить выяснение отношений и попытаться вернуть жену домой, мужчина в состоянии алкогольного опьянения появился у квартиры тещи. Реагируя на неадекватное поведение «гостя», на место вызвали наряд полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

На неоднократные законные требования сотрудника полиции о прекращении нарушения общественного порядка мужчина повел себя дерзко и вызывающее, непристойно выразался в адрес сотрудников полиции и одному из них нанес несколько ударов ногой.

Пьяного бригадира монтажников окон доставили в отдел полиции, где составили протокол об административном правонарушении.

Мужчина уже отбыл административное наказание в виде 7 суток ареста за мелкое хулиганство.

За совершение преступлений в отношении представителя власти приговором Фрунзенского районного суда ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

Уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке.

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1276005>